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T: f je odvedljiva in bijektivna. Potem je f–1 tudi odvedljiva in velja: 
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P: (drugi Osnovni izrek integralskega računa): Če je 
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Ploščina, masa in težišče lika:
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T: Integrali s parametrom: Naj bo f zvezna funkcija na pravokotniku 
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Beta funkcija: 
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Stirlingova formula: 
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D: Vektorsko polje na množici 
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Totalni diferencial je 
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I: Potrebni pogoj, da je 
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Totalni diferencial je 
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Krivuljni integral: – vektorsko polje: 
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 Torej je krivuljni integral potencialnega polj enak razliki potenciala v končni in začetni točki. Krivuljni integral potencialnega polja je zato neodvisen od krivulje, ki povezuje dve dani očki. Velja tudi obratno: če je 
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T: Vektorsko polje 
[image: image79.wmf]F

r

 je potencialno natanko takrat, ko je njegov krivuljni integral 
[image: image80.wmf]0

r

d

F

K

=

ò

r

r

 za vsako sklenjeno krivuljo K.

Greenova formula: Naj bo D območje v ravnini, omejeno s končno mnogo sklenjenimi krivuljami, ki se dajo parametrizirati z odsekoma zvezno odvedljivimi funkcijami. Naj bosta M in N zvezni funkciji dveh spremenljivk, definirani na 
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